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ANUNȚ DE ANGAJARE
Institutul de Chimie Macromoleculara “Petru Poni” Iaşi, Aleea Gr. Ghica Voda 41A, 700487, anunță concurs pentru ocuparea unui post de Asistent de cercetare (Membru– doctorand) în cadrul proiectului „Polysaccharide based (bio)hybrid nanostructures” acronim HYBSAC, derulat prin competiția PNRR/2022/C9/MCID/I8 din cadrul Planului național de redresare și reziliență, Componenta 9- Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare, Investiția 8- „Dezvoltarea unui program pentru atragerea resurselor umane înalt specializate din străinătate în activități de cercetare, dezvoltare și inovare”, finanţat prin Mecanismul de redresare și reziliență, Contract de finanţare nr. 760082/23.05.2023, semnat de Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni” din Iaşi (ICMPP) cu Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, în calitate de Coordonator de reforme și/sau investiții.
Poziția: Asistent de cercetare (Membru– doctorand) 

Număr de posturi scoase la concurs: 1
Tip contract de muncă: Contract individual de muncă cu norma întreagă
Program de lucru: 8 ore/zi
Data începerii contractului: 11.12.2023
Data încheierii contractului: 31.05.2024
Perioada angajării: determinată
Locul desfăşurării activității de cercetare: Laboratorul de Polimeri Funcționali
Procedura de concurs: selecție de dosare și interviu

Locul de desfăşurare a concursului: Institutul de Chimie Macromoleculară “Petru Poni” (ICMPP) Iaşi, Aleea Gr. Ghica Voda 41A, 700487

Calendarul desfășurării concursului:

Data publicării anunțului: 2.11.2023
Data limită de depunere a dosarelor: 4.12.2023 la sediul ICMPP, Biroul Resurse Umane, etaj I, între orele 10.00-14.00
Selecția dosare: 4.12.2023
Data afişării rezultatelor analizei dosarelor pe site-ul institutului: 4.12.2023, ora 15:00

Contestații rezultate analiză dosare: 5.12.2023, ora 16:00

Data afișării rezultatelor finale ale analizei dosarelor pe site-ul institutului: 5.12.2023, ora 16:00

Interviu: 6.12.2023, ora 12.00 la sediul Institutului
Anunț rezultate: 6.12.2023, ora 16.00 pe site-ul institutului

Contestatiile se depun până la data 7.12.2023, ora 16.00 la sediul Institutului

Anunț rezultate finale: 8.12.2023, ora 12 pe site-ul institutului
Cerinte generale pentru candidati:
· Candidatul/a are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliu în România;

· Candidatul/a cunoaște limba română scris și vorbit;

· Candidatul/a cunoaşte limba engleza iar în cazul cetațenilor străini să aibă atestat de recunoaştere lingvistică pentru limba română, nivel B2;
· Candidatul/a are capacitate deplină de exercițiu;

· Candidatul/a are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează;

· Candidatul/a este apt din punct de vedere medical;
· Candidatul/a are disponibilitate de angajare cu normă întreagă pe perioadă determinată.
Cerinte specifice postului de asistent de cercetare stiintifica:
· Candidatul/a să fie absolvent/ă de studii superioare, cu examen de licență si masterat, și să fie inscris la doctorat în domeniul chimie, inginerie chimica sau ingineria mediului înmatriculat/ă în cadrul unei instituții organizatoare de studii de doctorat din România; 
· Candidatul/a trebuie sa aibă o cunoaștere a metodelor de obtinere a materialelor compozite pe bază de polimeri sintetici si/sau naturali prin asamblare strat cu strat, sorbție și/sau precipitare;
· Candidatul/a trebuie să aibă competențe în caracterizarea materialelor pe bază de polimeri sintetici/naturali prin titrari polielectrolitice, titrari potențiometrice, spectroscopie FTIR, spectroscopie UV-Vis si testarea acestora in purificarea apelor; 

· Candidatul/a trebuie să aibă competențe în prelucrarea și prezentarea rezultatelor, prelucrare statistică;
· Candidatul/a trebuie să aibă experiență în elaborarea drafturilor/manuscriselor pentru publicare lucrări științifice și propunerilor de proiecte naționale/internaționale. Candidatul/a trebuie să aibă minim 4 lucrări publicate în reviste cu factor de impact ISI;
· Candidatul/a trebuie să prezinte disponibilitate la deplasările în țară si în străinătate;
· Să fie motivat si creativ, cu abilităti avansate de comunicare si de lucru în echipă;
· Să posede cunostinte practice de operare calculator (Word, Excel, Power Point, Origin).
Dosarul de inscriere trebuie sa contină documentele prevazute de art. 15 alin. (6) din Legea nr. 319/2003 privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare, si anume:

· Cererea de inscriere a candidatului adresata conducerii Institutului de Chimie Macromoleculara “Petru Poni” Iasi, prin care solicita inscrierea la concursul pentru ocuparea postului de asistent de cercetare (doctorand în chimie), datata si semnata de candidat, aprobata de directorul institutului si inregistrata in termenul legal de inscriere; 

· Copie document de identitate si copii după documente care atesta schimbarea numelui, daca este cazul; 

· Copii ale documentelor care atestă studiile candidatului: licență şi/sau masterat însoțite de foaia matricolă;
· Diplomele obtinute în alte state trebuie recunoscute de Consiliul Naţional de Atestare a Titlurilor, Diplomelor si Certificatelor Universitare (CNATDCU); 
· Adeverința care să ateste calitatea de doctorand înmatriculat în cadrul unei instituții organizatoare de studii de doctorat din România;
· Curriculum vitae adaptat cerintelor de angajare; 

· Lista contributiilor stiintifice însotită de dovezi (dacă este cazul); 
· Scrisoare de intenție (format liber) în care să se indice domeniile de cercetare de interes și motivatia pentru ocuparea postului;
· Adeverință medicală în original, care să ateste starea de sănătate, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății;
· Cazier judiciar sau declarație pe proprie răspundere că nu are condamnări penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează, cu completarea dosarului de concurs (până la data primei probe de concurs) cu cazierul judiciar în original.
Probe de selectie:

• Analiza dosarului candidatului (eliminatorie). Lipsa unui document solicitat sau neindeplinirea 

unei cerinte obligatorii atrage dupa sine eliminarea din concurs; Rezultatele selecţiei dosarelor de concurs se afişează cu menţiunea "admis" sau "respins";

• Interviu: comisia de concurs va acorda note intre 1 si 10.
Candidatul/a selectat/ă va fi implicat/ă în functionalizarea de polizaharide cu catene macromoleculare sintetice, hidrofile, autoasamblarea si studiul comportamentul în soluții apoase, sinteza de noi nanostructuri hibride sintetic-biologice, și caracterizarea fizico-chimică şi structurală a nanostructurilor obținute. Va disemina rezultatele obținute prin lucrări științifice în reviste cotate ISI și conferințe naționale și internaționale. Participa la redactarea, elaborarea rapoartelor privind progresul proiectului. Participă la organizarea spatiului de lucru astfel încât acesta să fie funcțional, cu respectarea etapelor de derulare a activităților de analiză (prelucrare probe, depozitarea acestora, analiza probelor, eliberarea documentelor privind rezultatele). Participarea la depozitarea materialelor consumabile şi a reactivilor în corelație cu desfăşurarea activității de cercetare în condiții optime. Se obligă să pastreze confidențialitatea asupra tematicilor de cercetare la care participă.
Tematica

1. Noțiuni generale de chimie macromoleculară
1.1. Definirea compuşilor macromoleculari

1.2. Clasificarea compuşilor macromoleculari

2. Polimerizarea radicalică
2.1. Mecanismul polimerizării radicalice

2.2. Metode controlate de polimerizare radicalică (polimerizare cu transfer de atomi (ATRP), 
      polimerizare prin adiție-fragmentare şi transfer reversibil (RAFT), polimerizare mediată de    

      radicali liberi stabili (de ex. nitroxizi)
3. Reacții chimice ale compuşilor macromoleculari 
3.1. Transformări polimer-analoage. 

3.2. Modificarea chimică a celulozei

4. Metode fizice de caracterizare a momomerilor şi polimerilor

4.1. Spectroscopie de absorbție în infrarosu

4.2. Spectroscopie de absorbție în ultraviolet

4.3. Spectroscopie de rezonanță magnetică nucleară
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Detalii privind conditiile specifice, sau relaţii suplimentare se pot obtine la Biroul Resurse Umane la sediul Institutului de Chimie Macromoleculara ”Petru Poni” din Iasi, telefon 0332 880 220, email: enciu.diana@icmpp.ro
PREZENTUL ANUNŢ A FOST PUBLICAT PE PAGINA DE INTERNET A INSTITUTULUI – SECȚIUNEA ”CONCURSURI”,   DE CĂTRE SECRETARUL COMISIEI DE CONCURS LA DATA DE 2.11.2023.
