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	ACADEMIA ROMÂNĂ

INSTITUTUL DE CHIMIE MACROMOLECULARĂ „PETRU PONI”

Aleea Grigore Ghica Vodă, nr. 41A, 700487 IAȘI, ROMÂNIA

Tel.  +40.332.880.220; Fax: +40.232.211.299


ANUNȚ CONCURS

Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni” Iaşi, în calitate de Beneficiar, organizează concursul în vederea angajării în cadrul contractului de finanțare nr. 760081/23.05.2023, proiect intitulat „Sisteme inteligente pentru diagnosticul și tratamentul cancerului” (IntelDots), CF 291/30.11.2022, finanțat prin Apelul de proiecte nr. PNRR-III-C9-2022-I8, Investiția I8. Dezvoltarea unui program pentru atragerea resurselor umane înalt specializate din străinătate în activități de cercetare, dezvoltare și inovare, Componenta C9 - Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare, a unui post vacant, după cum urmează: 

Postul de Asistent de cercetare (membru-doctorand)
Număr de posturi scoase la concurs: 1
Tip contract de muncă: Contract individual de muncă cu normă parțială
Data estimativă a începerii contractului: 04.11.2024
Perioada angajării: determinată, până la 31.12.2025 cu posibilitate de prelungire, cu finanțare din proiectul „Sisteme inteligente pentru diagnosticul și tratamentul cancerului”(IntelDots), contract de finanțare nr. 760081/23.05.2023
Locul desfășurării activității de cercetare: Laboratorul Centru de Cercetări Avansate pentru Bionanoconjugate și Biopolimeri (IntelCentru) din cadrul Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni” (ICMPP), Aleea Gr. Ghica Vodă 41A, cod poștal 700487, Iași
Locul de desfășurare a concursului: Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni” (ICMPP), Aleea Gr. Ghica Vodă 41A, cod poștal 700487, Iași
Condiții specifice postului de Asistent de cercetare (membru – doctorand):
Descrierea postului: Caracterizarea sistemelor complexe pe bază de nanostructuri de carbon prin studii in silico.
· Candidatul/a să fie absolvent/ă de studii superioare, cu examen de licență şi masterat într-unul din domeniile chimie/inginerie chimică și să fie înscris/ă la doctorat în domeniul chimie, iginerie chimică, înmatriculat/ă în cadrul unei instituții organizatoare de studii de doctorat din România;

· Candidatul/a trebuie să aibă experiență în mecanică cuantică (DFT ab initio, QM/MM) și dinamică moleculară (Amber Charmm);

· Experiența în interpretarea rezultatelor obținute experimental și prin metode de simulare moleculară din spectroscopia UV-Vis, spectroscopia de fluorescenţă și spectroscopia FTIR constituie un avantaj;
· Candidatul/a trebuie să aibă competențe în prelucrarea și prezentarea rezultatelor;

· Cunoștințe medii de limbă străină, limba engleză obligatoriu, alte limbi internaționale constituie un avantaj;

· Candidatul/a trebuie să prezinte disponibilitate la deplasările în țară şi în străinătate;

· Să fie motivat/ă şi creativ/ă, cu abilități avansate de comunicare şi de lucru în echipă;

· Să posede cunoștințe practice de operare calculator (Word, Excel, Power Point). Cunoașterea programelor ChemDraw, Origin, Python și a sistemului de operare Linux constituie un avantaj.
Procedura de concurs: 
· Analiză dosar (probă eliminatorie) - Lipsa unui document solicitat sau neîndeplinirea unei cerințe obligatorii atrage după sine eliminarea din concurs. Rezultatele selecției dosarelor de concurs se afișează pe site-ul ICMPP cu mențiunea „admis” sau „respins”;
· Probă scrisă (probă eliminatorie) - Proba scrisă se va desfășura la sediul ICMPP și va consta într-un examen scris cu subiecte conform tematicii afișate pe site. Sunt acceptați să participe la proba scrisă doar candidații care au depus toate actele necesare înscrierii la concurs și îndeplinesc condițiile de participare. Pentru a fi declarați admiși, candidații trebuie să obțină minim nota 8 (opt) la proba scrisă. Rezultatele probei scrise se afișează pe site-ul ICMPP cu mențiunea „admis” sau „respins”;
· Probă orală - Proba orală se va desfășura la sediul ICMPP și va consta în prezentarea activității științifice a candidaților. Pentru a fi declarați admiși, candidații trebuie să obțină minim nota 8 (opt) la proba orală. Rezultatele probei orale se afișează pe site-ul ICMPP cu mențiunea „admis” sau „respins”. 
Rezultatul probelor de concurs se apreciază de fiecare membru al comisiei prin note de la 1 la 10; nota probei reprezintă media aritmetică a notelor acordate de către membri comisiei. 

Nota finală a candidaților este calculată cu relația:

nota finală = notă proba scrisă x 0,7 + notă proba orală x 0,3 

Ierarhizarea candidaților se va face conform mediei finale.
Tematică:

1. Ecuația lui Schrӧdinger 

2. Aproximația Born-Oppenheimer 

3. Metode de calcul ab initio în chimia cuantică

4. Metode de calcul bazate pe teoria funcționalei de densitate (Density Functional Theory - DFT)

5. Interacțiunile și mediul

6. Modelul PCM (Polarizable Continuum Model)

7. Seturi de bază în chimia cuantică 

8. Metoda dinamicii moleculare

9. Componente ale câmpului de forțe
Bibliografie: 

1. Ionel Humelnicu, Elemente de Chimie Teoretică, Editura Tehnopress, 2003, Iasi, ISBN 973-8377-23-4

2. Francesca Mocci, Leon de Villiers Engelbrecht, Chiara Olla, Antonio Cappai, Maria Francesca Casula, Claudio Melis, Luigi Stagi, Aatto Laaksonen, Carlo Maria Carbonaro, Chem. Rev. 2022, 122, 16, 13709–13799, https://doi.org/10.1021/acs.chemrev.1c00864  

3. Michal Langer, TomášHrivnák, Miroslav Medved’, Michal Otyepka, Contribution of the Molecular Fluorophore IPCA to ExcitationIndependent Photoluminescence of Carbon Dots, J. Phys. Chem. C 2021, 125, 12140−12148, https://doi.org/10.1021/acs.jpcc.1c02243  

4. Michal Langer, Marketa Paloncy ́ova ́, Miroslav Medved’, Michal Otyepka, Molecular Fluorophores Self-Organize into C‑Dot Seeds and Incorporate into C‑Dot Structures, J. Phys. Chem. Lett. 2020, 11, 8252−8258, https://doi.org/10.1021/acs.jpclett.0c01873 
Notă: Această poziție este deschisă tuturor candidaților indiferent de sexul, religia, rasa sau orientarea lor sexuală, echipa de proiect respingând orice tip de discriminare.

Calendarul desfășurării concursului:

Data publicării concursului: 23.09.2024
Data limită de depunere a dosarelor: 23.10.2024, ora 15:00 la sediul ICMPP sau on-line pe adresa: contact_inteldots@icmpp.ro
Data afișării rezultatelor analizei dosarelor: 24.10.2024, ora 15:00
Contestațiile rezultatelor analizei dosarelor se depun până la data de: 25.10.2024, ora 14:00
Data afișării rezultatelor finale ale analizei dosarelor: 25.10.2024, ora 16:00
Data susținerii probei scrise: 28.10.2024, ora 10:00
Data afișării rezultatelor probei scrise: 28.10.2024, ora 16:00

Contestațiile pentru proba scrisă se depun până la data de: 29.10.2024, ora 14:00

Data afișării rezultatelor finale ale probei scrise: 29.10.2024, ora 16:00
Data susținerii probei orale/interviu: 30.10.2024, ora 11:00.
Data afișării rezultatelor probei orale/interviu: 30.10.2024, ora 16:00
Contestațiile pentru proba orală/interviu se depun până la data de: 31.10.2024, ora 14:00

Data afișării rezultatelor finale ale probei orale/interviu: 31.10.2024, ora 16:00
Afișarea rezultatelor finale pe site-ul institutului: 01.11.2024, ora 15:00

Cerințe generale pentru candidați:

· Candidatul/a cunoaște limba română și/sau engleză;

· Candidatul/a are capacitate deplină de exercițiu;

· Candidatul/a are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează;

· Candidatul/a este apt din punct de vedere medical.
Dosarul de înscriere trebuie să conțină:

· Cererea de înscriere a candidatului adresată conducerii Institutului de Chimie Macromoleculară „Petru Poni” Iași, prin care solicită înscrierea la concurs pentru ocuparea postului vacant, datată și semnată de candidat, aprobată de directorul institutului și înregistrată în termenul legal de înscriere; 
· Copie document de identitate și copii după documente care atestă schimbarea numelui, dacă este cazul; 
· Copii ale documentelor care atestă studiile candidatului: licență şi/sau masterat însoțite de foaia matricolă;
· Diplomele obținute în alte state trebuie recunoscute de Consiliul Naţional de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU); 
· Adeverință care să ateste calitatea de doctorand înmatriculat în cadrul unei instituții organizatoare de studii de doctorat din România;
· Anexa 9 – Acordul conducătorului de doctorat (model afișat pe site) completată și semnată;
· Curriculum vitae adaptat cerințelor de angajare; 
· Scrisoare de intenție (format liber) în care să se indice domeniile de cercetare de interes și motivația pentru ocuparea postului;
· Adeverință medicală în original, care să ateste starea de sănătate, în clar, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății;
· Cazier judiciar sau declarație pe proprie răspundere că nu are condamnări penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează, cu completarea dosarului de concurs (până la data primei probe de concurs) cu cazierul judiciar în original.

Candidatul se obligă să păstreze confidențialitatea asupra tematicilor de cercetare la care participă.
Detalii privind condițiile specifice se pot citi pe site-ul https://icmpp.ro, secțiunea <<Concursuri>> cât și pe site-urile: https://www.euraxess.gov.ro/ro, https://jobs.research.gov.ro/ sau relații suplimentare se pot obține la Serviciul  Resurse Umane-Salarizare din cadrul Institutului de Chimie Macromoleculară „Petru Poni” (ICMPP), telefon +40.332.880.220, precum și la e-mail: contact_inteldots@icmpp.ro.

Prezentul anunț a fost publicat pe pagina de internet a Institutului – Secțiunea << Concursuri >>
de către Secretarul comisiei de concurs la data de 23.09.2024
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