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	ACADEMIA ROMÂNA

INSTITUTUL DE CHIMIE MACROMOLECULARA “PETRU PONI”

Aleea Grigore Ghica Voda, nr. 41A, 700487 IASI, ROMÂNIA

Tel.  +40.332.880220 


ANUNȚ CONCURS
Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni” Iași, Aleea Gr. Ghica Vodă 41A, 700487, anunță concurs pentru ocuparea unui post de referent de specialitate (Membru– personal auxiliar/personal suport pentru activităţi CDI), în cadrul proiectului „Polysaccharide based (bio)hybrid nanostructures” acronim HYBSAC, derulat prin competiția PNRR/2022/C9/MCID/I8 din cadrul Planului național de redresare și reziliență, Componenta 9- Suport pentru sectorul privat, cercetare, dezvoltare și inovare, Investiția 8- „Dezvoltarea unui program pentru atragerea resurselor umane înalt specializate din străinătate în activități de cercetare, dezvoltare și inovare”, finanţat prin Mecanismul de redresare și reziliență, Contract de finanţare nr. 760082/23.05.2023, semnat de Institutul de Chimie Macromoleculară „Petru Poni” (ICMPP) cu Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, în calitate de Coordonator de reforme și/sau investiții.
Poziția: referent de specialitate (Membru–personal auxiliar/personal suport pentru activităţi CDI)
Număr de posturi scoase la concurs: 1
Tip contract de muncă: Contract individual de muncă cu normă parțială

Program de lucru: conform fișei de pontaj

Data estimată a începerii contractului: 01.05.2025
Perioada angajării: determinată, până la 31.12.2025, cu posibilitate de prelungire, cu finanțare din proiectul „Polysaccharide based (bio)hybrid nanostructures” (HYBSAC), Contract de finanţare nr. 760082/23.05.2023
Locul desfăşurării activității de cercetare: Laboratorul de Polimeri Funcționali din cadrul ICMPP

Locul de desfăşurare a concursului: ICMPP, Aleea Gr. Ghica Voda 41A, 700487 Iaşi, Romania

Notă: Această poziție este deschisă tuturor candidaților indiferent de sexul, religia, rasa sau orientarea lor sexuală, echipa de proiect respingând orice tip de discriminare.

Calendarul desfășurării concursului:

Data publicării anunțului: 21.02.2025
Data limită de depunere a dosarelor: 25.03.2025, ora 15:00 la sediul ICMPP, Biroul Resurse Umane, etaj I
Data afişării rezultatelor analizei dosarelor pe site-ul institutului: 26.03.2025, ora 15:00

Contestațiile rezultatelor analizei dosarelor se depun până la data de: 27.03.2025, ora 14:00

Data afișării rezultatelor finale ale analizei dosarelor pe site-ul institutului: 28.03.2025, ora 16:00

Data probă scrisă: 31.03.2025, ora 09:00 la sediul Institutului;

Data afișării rezultatelor probei scrise: 31.03.2025, ora 16:00 pe site-ul institutului; 
Contestațiile pentru proba scrisă se depun până la data de: 01.04.2025, ora 14:00

Data afișării rezultatelor finale ale probei scrise pe site-ul institutului: 02.04.2025, ora 16:00;

Data probă orală/interviu: 03.04.2025, ora 10:00 la sediul Institutului.
Data afișării rezultatelor probei orale/interviu: 03.04.2025, ora 16:00
Contestațiile pentru proba orală/interviu se depun până la data de: 04.04.2025, ora 14:00

Afișarea rezultatelor finale pe site-ul institutului: 07.04.2025, ora 14:00

Cerințe generale pentru candidați:

· Candidatul/a are cetățenia română, cetățenie a altor state membre ale Uniunii Europene sau a statelor aparținând Spațiului Economic European și domiciliu în România. Cetăţeni străini care nu au cetăţenia română, cetăţenia unui alt stat membru al Uniunii Europene sau al Spaţiului Economic European ori cetăţenia Confederaţiei Elveţiene, cu condiţia de obţinere de la MEC a acordului de primire, conform Ordin MEC nr. 4523/2020, după derularea concursului;

· Candidatul/a cunoaște limba română și/sau engleză scris și vorbit;

· Candidatul/a are capacitate deplină de exercițiu;

· Candidatul/a are o stare de sănătate corespunzătoare postului pentru care candidează;

· Candidatul/a este apt din punct de vedere medical;

· Candidatul/a are disponibilitate de angajare cu normă parțială pe perioadă determinată.

Cerințe specifice postului:

· Candidatul/a trebuie să fie absolvent/ă de studii superioare, cu examen de licență şi masterat, în domeniul chimie, inginerie chimică sau domenii înrudite; 

· Candidatul/a trebuie să aibă o cunoaștere a metodelor chimice specifice de modificare a compușilor macromoleculari de tipul polizaharidelor;
· Candidatul/a trebuie să aibă competențe în caracterizarea materialelor prin metode specifice: metode spectrale (FTIR, UV-Vis), metode titrimetrice; 

· Candidatul/a trebuie să aibă competențe în prelucrarea și prezentarea rezultatelor;
· Candidatul/a trebuie să prezinte disponibilitate la deplasările în țară şi în străinătate;

· Candidatul/a trebuie să fie motivat/ă şi creativ/ă, cu abilități avansate de comunicare şi de lucru în echipă;
· Candidatul/a trebuie să posede cunoștințe practice de operare calculator (Word, Excel, Power Point). 
Dosarul de înscriere trebuie să conțină documentele prevăzute de art. 35 alin. (1) din Legea nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice și privind Statutul personalului de cercetare-dezvoltare, și anume:

· Formularul de înscriere a candidatului conform Anexa 2, prin care solicită înscrierea la concursul pentru ocuparea postului vacant; cererea trebuie să fie datată și semnată de candidat/ă și înregistrată în termenul legal de înscriere; 

· Copie document de identitate și copii după documente care atestă schimbarea numelui, dacă este cazul; 

· Copii ale documentelor care atestă studiile candidatului: licență şi/sau masterat însoțite de foaia matricolă;
· Diplomele obținute în alte state trebuie recunoscute de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a Diplomelor (CNRED), și implicit de Consiliul Naţional de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU), sau demarate demersurile pentru acestea. În situaţia în care candidatul declarat câştigător nu deţine o diplomă eliberată de o instituţie de învăţământ superior din România, acesta trebuie să depună o copie conform cu originalul a atestatului de recunoaştere sau de echivalare a acesteia înainte de încadrarea pe post şi semnarea contractului individual de muncă, sub sancţiunea neemiterii actului administrativ de încadrare pe post; 
· Curriculum vitae adaptat cerințelor specifice postului; 

· Scrisoare de intenție (format liber) în care să se indice motivația pentru ocuparea postului;

· Adeverință medicală în original, care să ateste în clar starea de sănătate, numărul, data, numele emitentului și calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătății;

· Cazier judiciar sau declarație pe proprie răspundere că nu are condamnări penale care să-l facă incompatibil cu funcția pentru care candidează, cu completarea dosarului de concurs (până la data primei probe de concurs) cu cazierul judiciar în original.

Probe de concurs:

• Analiza dosarului candidatului (eliminatorie). Lipsa unui document solicitat sau neîndeplinirea unei cerințe obligatorii atrage după sine eliminarea din concurs. Rezultatele selecţiei dosarelor de concurs se afişează pe site-ul ICMPP cu menţiunea "admis" sau "respins";

• Probă scrisă (eliminatorie): se va desfășura la sediul ICMPP, pentru două ore, cu subiecte conform tematicii anunțate. Pentru a fi declarați admişi, candidaţii trebuie să obţină minim nota 8 (opt) la proba scrisă. Rezultatele probei scrise se afişează pe site-ul ICMPP cu menţiunea "admis" sau "respins";

• Probă orală: se va desfășura la sediul ICMPP cu subiecte conform tematicii anunțate. Pentru a fi declarați admişi, candidaţii trebuie să obţină minim nota 8 (opt) la proba orală. Rezultatele probei scrise se afişează pe site-ul ICMPP cu menţiunea "admis" sau "respins".
Rezultatul probelor de concurs se apreciază de fiecare membru al comisiei prin note de la 1 la 10; nota probei reprezintă media aritmetică a notelor acordate de către membri comisiei. 

Nota finală a candidaţilor este calculată cu relaţia:

nota finală = nota proba scrisă x 0,7 + notă proba orală x 0,3

Este declarat admis candidatul/a care a obținut nota finală cea mai mare în ierarhia candidaților.
Candidatul/a selectat/ă va fi implicat/ă în sinteza de noi nanostructuri hibride sintetic-biologice, cu proteine sau nanostructuri anorganice, caracterizarea lor structurală și evaluarea biocompatibilității lor. Va contribui la diseminarea rezultatelor obținute prin lucrări științifice în reviste cotate ISI și conferințe naționale și internaționale. Participă la redactarea, elaborarea rapoartelor privind progresul proiectului. Participă la organizarea spatiului de lucru astfel încât acesta să fie funcțional, cu respectarea etapelor de derulare a activităților de analiză (prelucrare probe, depozitarea acestora, analiza probelor, eliberarea documentelor privind rezultatele). Păstrează confidențialitatea asupra tematicilor de cercetare la care participă.
Tematica

1. Definirea și clasificarea compuşilor macromoleculari

2. Polizaharide. Definiție. Clasificare

3. Grefarea compușilor macromoleculari: tipuri de reacții, caracteristici, mecanism 
4. Caracterizare polimeri/polizaharide prin spectroscopie de absorbție în infraroșu

5. Caracterizare polimeri/polizaharide prin spectroscopie RMN
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Detalii privind conditiile specifice, sau relaţii suplimentare se pot obtine la Serviciul Resurse Umane la sediul Institutului de Chimie Macromoleculara ”Petru Poni” din Iasi, telefon 0332 880 220, email: balan.catalina@icmpp.ro
Prezentul anunţ a fost publicat pe pagina de internet a Institutului la data de 21.02.2025
– secțiunea ”Concursuri” -,  

 de către Secretarul Comisiei de Concurs.
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